
1. Namen uredniških pravil

SOČAsnik je periodični medij vpisan v razvid medijev Republike Slovenije in deluje v skladu z Zakonom
o medijih (ZMed) ter drugimi veljavnimi predpisi Republike Slovenije.

Uredniška pravila glasila SOČAsnik določajo pogoje za pripravo, oddajo, obravnavo in objavo prispevkov.
Njihov namen je:

zagotoviti zakonito, kakovostno in verodostojno objavljanje vsebin,
zagotoviti pregledna in enaka pravila za vse avtorje,
ohranjati značaj SOČAsnika kot nepristranskega, informativnega in skupnostno naravnanega
medija.

2. Značaj in vsebinska usmeritev glasila

SOČAsnik je brezplačno informativno glasilo, namenjeno prebivalcem Zgornjega Posočja. Objavlja
vsebine, povezane z:

razvojem lokalnega okolja in regije,
delovanjem občin, javnih zavodov in institucij,
projekti, sofinanciranimi iz javnih in evropskih sredstev,
gospodarstvom, podjetništvom in turizmom,
kulturo, izobraževanjem, športom in društvenim življenjem,
varstvom okolja, trajnostnim razvojem in dediščino,
dosežki posameznikov in skupnosti.

SOČAsnik ni politični, strankarski ali ideološki medij.
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3. Odgovornost avtorjev

Avtor z oddajo prispevka potrjuje, da:
je avtor besedila oziroma ima dovoljenje za objavo,
so navedeni podatki točni, preverjeni in ne zavajajoči,
prispevek ne krši zakonodaje, avtorskih ali sorodnih pravic tretjih oseb,
prispevek ne vsebuje elementov sovražnega govora, diskriminacije ali pozivanja k nasilju.

Avtor nosi odgovornost za vsebino prispevka v skladu z ZMed. Prispevki so praviloma podpisani z
imenom in priimkom avtorja ter organizacijo (če je relevantno). 

Uredništvo si pridržuje pravico, da anonimnih prispevkov ne objavi.

4. Nedopustne vsebine

Uredništvo SOČAsnika ne bo objavilo prispevkov, ki:
vsebujejo sovražni govor, nestrpnost ali diskriminacijo na podlagi osebnih okoliščin,
spodbujajo nasilje, kazniva dejanja ali nelegalne dejavnosti,
posegajo v čast, dobro ime ali zasebnost posameznikov.
neposredno ali posredno promovirajo politične stranke, liste, posamezne politike ali politične
kampanje,
vsebujejo politična stališča, mnenja ali polemike,
vključujejo tudi posredno povezavo s političnimi subjekti (npr. promocija dogodkov, projektov ali
oseb v kontekstu politične propagande).

Izjema so vsebine informativne narave o delovanju občin, javnih organov ali institucij, brez politične
promocije.

5. Prikrito oglaševanje

Uredništvo SOČAsnika ne bo objavilo prispevkov, ki:
vsebujejo promocijo izdelkov, storitev, podjetij ali blagovnih znamk,
vključujejo oglaševalske slogane, cenike, kontaktne pozive ali prodajne poudarke,
niso opredeljene kot oglas ali naročena vsebina.

Oglaševanje je dovoljeno izključno v okviru plačanih vsebin oziroma v za to namenjenih oglasnih
prostorih in skladno z veljavnim cenikom.

6. Pravice uredništva

Uredništvo SOČAsnika si pridržuje pravico, da:
presodi primernost vsakega prispevka glede na uredniško politiko,
prispevek zavrne brez obveznosti obrazložitve,
zahteva dopolnitve, popravke ali skrajšave besedila,
slogovno, jezikovno in tehnično uredi besedilo brez posega v vsebinsko sporočilo,
prilagodi naslov, podnaslov ali obseg prispevka,
odloči o terminu objave ali o neobjavi prispevka,
združi ali razdeli prispevke glede na uredniške potrebe in razpoložljiv prostor.

Oddaja prispevka ne pomeni avtomatske objave.
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7. Tehnične in vsebinske zahteve

Za oddajo prispevkov v SOČAsniku je potrebno upoštevati naslednje:
besedila morajo biti jasno strukturirana in razumljiva,
dolžina prispevka mora biti prilagojena navodilom uredništva in razpoložljivemu prostoru,
prispevki naj bodo informativni, nepristranski in brez osebnih ali vrednostnih sodb,
fotografije morajo biti v ustrezni ločljivosti in kakovosti,
avtor mora zagotoviti pravico do objave fotografij,
na fotografijah oseb mora biti zagotovljeno soglasje za objavo, kjer je to zakonsko potrebno.

8. Roki in način oddaje

Prispevki se oddajajo:
preko uradnih obrazcev ali kanalov, ki jih določi uredništvo,
v rokih, objavljenih v posamezni številki ali na spletni strani SOČAsnika.

Zamujeni ali nepopolni prispevki se lahko brez obravnave zavrnejo.

9. Popravki in odzivi

SOČAsnik objavlja popravke in odgovore skladno z Zakonom o medijih. Zahteve za popravek ali
odgovor morajo biti pisne, utemeljene in oddane v zakonsko določenih rokih.

10. Končne določbe

Ta uredniška pravila veljajo za vse tiskane, digitalne in spletne objave SOČAsnika.

Uredništvo si pridržuje pravico do sprememb in dopolnitev uredniških pravil. Spremenjena pravila
začnejo veljati z dnem objave.

Uredništvo SOČAsnika
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